

„maximálna výška úhrady zdravotnou poisťovňou“. Poskytovateľ vykazuje kategorizovaný materiál s použitím kódu uvedeného v Zozname kategorizovaných materiálov. Poisťovňa týmto zároveň udeľuje na základe písomnej žiadosti Poskytovateľa súhlas s použitím nekategorizovaných materiálov uvedených v zozname, ktorý tvorí prílohu č. 6 tejto Zmluvy (ďalej len „Zoznam nekategorizovaných materiálov“) potrebných na poskytnutie zdravotnej starostlivosti jej Poistencom, pričom Poisťovňa uhradí Poskytovateľovi náklady účelne, efektívne a hospodárne vynaložené na nadobudnutie takého materiálu, najviac však do výšky sumy určenej v tomto Zozname nekategorizovaných materiálov. Použitie nekategorizovaného materiálu vykazuje Poskytovateľ pomocou kódu uvedeného v Zozname nekategorizovaných materiálov. V prípade, že sa špeciálny zdravotnícky materiál stane na základe kategorizácie súčasťou Zoznamu kategorizovaných materiálov bude hradený podľa prvej vety tohto bodu Zmluvy. „

- 2.2. V Článku X. ÚHRADA ZA ÚSTAVNÚ STAROSTLIVOSŤ sa bod 10.8. písm. c.) nahrádza novým znením nasledovne:

10.8. c.) materiál uvedený v Zozname kategorizovaných materiálov zverejnenom na webovom sídle Poisťovne a materiál uvedený v Prílohe č. 6 tejto Zmluvy;

- 2.3. V Článku XI. ÚHRADA OSOBITNÝCH VÝKONOV sa bod 11.3. nahrádza novým znením nasledovne:

„11.3 Cena jednotlivých výkonov zdravotnej starostlivosti uvedená v Cenníku osobitných výkonov zahŕňa úhradu za akúkoľvek zdravotnú starostlivosť, ktorú Poskytovateľ poskyto Poistencovi a všetky náklady, ktoré Poskytovateľ vynaložil v súvislosti s poskytnutím zdravotnej starostlivosti tejto osobe, okrem nákladov na materiál uvedený v Zozname kategorizovaných materiálov zverejnenom na webovom sídle Poisťovne a Zoznamu nekategorizovaných materiálov, ktorý tvorí prílohu č.6 tejto Zmluvy – v časti týkajúcej sa osobitných výkonov a nákladov podľa bodu 10.8. písm. a), d), e) a f) Zmluvy.“

- 2.4. V Článku XI. ÚHRADA OSOBITNÝCH VÝKONOV sa bod 11.4. zmení v prípade, že nadobudnú účinnosť navrhovaná novela Metodického usmernenia č. 9/2006 Spracovanie a vykazovanie zdravotných výkonov poskytovateľmi zdravotnej starostlivosti elektronickou formou, ktorá je v čase uzavretia tohto Dodatku v pripomienkovom konaní. V prípade prijatia novely tohto Metodického usmernenia sa od jej účinnosti bod 11.4. nahradí novým znením nasledovne:

„11.4. Poskytovateľ je povinný pri vykazovaní zdravotnej starostlivosti podľa tohto článku uvádzať kódy výkonov zdravotnej starostlivosti uvedené v Cenníku osobitných výkonov. V prípade, ak zdravotná starostlivosť bola poskytnutá na príslušnom oddelení Poskytovateľa vykazuje výkony podľa tohto článku ako pripočítateľnú položku v dátovom rozhraní určenom pre ústavnú starostlivosť. V prípade poskytnutia zdravotnej starostlivosti na ambulanciu jednodňovej ambulantnej starostlivosti Poskytovateľ vykazuje výkony podľa tohto článku dátovom rozhraní určenom pre ambulantnú starostlivosť.“

- 2.5. V Článku XIII. sa písmeno f.) mení a znie nasledovne:

„f.) príloha č. 6, ktorá obsahuje Zoznam nekategorizovaného materiálu;“

- 2.6. Zmluvné strany sa dohodli, že Príloha č. 8 podľa bodu 13.4. Zmluvy sa mení nasledovne:

Časť prílohy č. 8 – Cenník kapitácie s názvom „Parametre pre výpočet Dodatkovej kapitácie“ : v celom rozsahu nahrádza novým znením a zároveň sa dopĺňa o „Podmienky pre vznik nároku na Znížodnenú hodnotu základu pre výpočet Dodatkovej kapitácie“ nasledovne: